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Podmínky účasti

Vzdělávací akce se mohou zúčastnit pouze pracovníci malých a středních podniků, kteří vykonávají svoji pracovní činnost alespoň z 50% na území hl. m. Prahy.
Podmínkou bezplatné účasti je řádné vyplnění a včasné odevzdání dvou formulářů.

Prvním z nich je formulář Monitorovací list podpořené osoby, který plní funkci nositele statistických údajů a pro poskytovatele podpory, v tomto případě Magistrát hl. m. Prahy, přináší informace o struktuře účastníků (podpořených osob). Formulář vyplní každý účastník naší cílové skupiny na místě v den konání vzdělávací akce. 

Druhým je formulář Čestné prohlášení o podpoře de minimis. Podporou de minimis se rozumí podpora malého rozsahu, která může být poskytnuta každému podnikatelskému subjektu v celkovém objemu 200 000 EUR ve třech po sobě jdoucích letech. Prostřednictvím tohoto formuláře zaměstnavatel účastníka prohlašuje, zda již někdy v minulosti podporu de minimis čerpal a v jaké výši. Vyplněné čestné prohlášení v originále zasílají účastníci nejlépe týden před konáním vzdělávací akce na adresu Centrum výzkumných kontraktů, Magdalény Rettigové 79/8, 110 00 Praha 1. Zaslání v kopii nebo v elektronické podobě není přípustné.
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